

福岡空港 JAL 国内線サクララウンジにて サザンメイドドーナツジャパン株式会社「ドーナツ ラスク」をご提供

2012年03月28日

JAL は、2012 年 4 月 2 日より、サザンメイドドーナツジャパン株式会社とタイアップし、福岡空港 JAL 国内線サクララウンジにおいて、「ドーナツ ラスク」をご提供させていただきます。

1937 年米国テキサス州に「サザンメイドドーナツ」は誕生し、今日ではアメリカ南部に 100 店舗以上を展開しています。この伝統を受け継ぎ、<日本初>として、福岡にデビューしました。

「ドーナツ ラスク」は、ドーナツ生地を使い、食べやすいーロサイズに仕上げたキュートなラスクです。

早朝便をご利用の際、ご自宅でゆっくり朝食をとる時間がないビジネスマンの方におススメの商品です。この機会に福岡空港 JAL 国内線サクララウンジにてぜひ一度ご試食ください。

JAL は、今後もお客さまから愛される航空会社をめざして、親しみのあるサービスを提供してまいりますので、ご期待ください。

記

■ ご試食商品パッケージ:サザンメイドドーナツ「ドーナツ ラスク」



※写真はイメージです

- ご提供期間:2012 年 4 月 2 日から 4 月 30 日まで 29 日間
 - ※ 午前・午後の2回提供とさせていただきます。
 - ※ ご提供数量に限りがありますので、なくなり次第サービスを終了させていただく場合がございます。
- ご提供場所:福岡空港 JAL 国内線サクララウンジ内(第2旅客ターミナル)
- 商品についてのお問い合わせ先: サザンメイドドーナツ TEL:092-834-8756 営業時間 10:00~20:00
- 本件についてのお問い合わせ先:日本航空福岡地区販売部 担当:小橋 092-261-5261 受付時間:月~金 9:30~18:00(土日祝、祭日を除く)

以上

